

雨后过马路,11岁女孩触电身亡

事发时,积水已漫过人行道路灯杆底部,死者家属质疑为路灯漏电所致



▲其中一位围观市民向记者比划事发时水位的高低。本报记者 王晓霜 摄



▶这就是死者家属质疑的路灯漏电处的线头。本报记者 王晓霜 摄

本报滨州8月5日讯(记者 于荣花 王晓霜) 8月3日晚上8点左右,一11岁女孩在滨城区渤海六路黄河六路东姜家市场附近人行道上涉水时触电身亡。出事时,积水已漫过路灯杆底部,家属疑为事发现场路灯漏电所致。

8月3日晚上11点50左右,记者赶到位于黄河六路渤海六路以东姜家市场路段,死者的伯伯正和几位围观的市民在事发现场。经了解,死者是一个11岁的小女孩,叫霍晓冉,家住姜家小区。3日晚上8点左右,霍晓冉和爸爸出门途经姜家市场马路对面的人行道上时,突然触电身亡。

“当时我弟弟带着孩子出门,他正在打电话,孩子自己走着,走到这个电

线杆旁边就出事了。”霍晓冉的伯伯告诉记者,当时有一个过路人想要救她,结果也被电打出去了。

姜家市场对面一家饭店工作人员张先生说,事情就发生在自家店面门口。“我当时出来时,孩子已经被一个男子抱到了我家店门口台阶上,那个男子正在给孩子做人工呼吸,孩子的腿都僵硬了。我害怕孩子冷,又从店里拿出来桌布给孩子盖上。随后,围观的市民拦了一辆检察院的车,把孩子拉到医院去了。”滨州市人民医院医生告诉记者,孩子被送到医院后已经没有生命体征。

出事时,滨城区刚下过暴雨,霍晓冉的伯伯告诉记者,此处积水从马路漫

到了人行道上,事发附近的一个路灯灯杆内也灌进了水。霍先生怀疑正是该路灯漏电所致,“我们赶到后用手电试过,是有电的。”

记者赶到时,马路和人行道上的水已经几乎没有,只看到了路灯灯杆里面电线接头被透明胶带和黑色胶带缠着,电线和胶带上都有泥。

当时,路灯管理处有四五个工作人员在场,其中一位工作人员告诉记者,他们已经测过了,没有显示漏电。但死者家属对此并不认可,当时因为水已经下去了,家属说这样测根本测不出来。

8月5日,滨州市路灯管理处工作人员告诉记者,目前此事正在等待检验结果。

○直击现场

市房管局防汛抢险突击队 趟水清淤确保通畅泄洪



防汛抢险突击队队员已被暴雨淋透。

本报通讯员 李昌 记者 王丽丽 摄

本报8月5日讯(通讯员 李昌 记者 王丽丽) 8月3日15:20许,台风导致暴雨倾城,滨城区部分路段城市防汛形势严峻。由滨州市房管局副局长张树林带领的10人防汛抢险突击队迅速出击,分成3组赶赴责任路段进行排查、清淤,最大限度地减少汛期洪涝灾害造成的损失。

防汛抢险车沿黄河十路、黄河四路、渤海十一路三个责任路段进行排查和排涝。防汛抢险队员卷起裤管、冒雨清淤,重点对排涝形势严峻的

黄河十路的渤海十一路至渤海五路段、黄河四路的渤海六路至九路段进行排涝。“能多清淤一个井盖,或许就能少一辆汽车淹在水里,为此对看不到雨水井的路段要用脚趟着排查,确保通畅泄洪。”防汛队员李振超说。

据统计,市房管局防汛抢险突击队往返两次排查险情路段60余公里长的排水管网,检查清理雨水井、雨水篦子40余个,对险情严峻路段进行了拍照登记,为未来的城市防汛工作提供可靠的险情报告。

积水“掳走”不少车牌 快看有没有你的

本报8月5日讯(记者 王忠才) 8月3日,一场暴雨袭击滨州,这场大雨不仅给滨州市民的出行带来了麻烦,还“掳走”了不少汽车的牌照。本报热心读者纷纷拨打本报热线,希望通过本报让失主尽快将车牌领回去。

“我在吉泰阳光门口那捡到一个车牌,帮忙找找失主吧。”3日下午,许多捡到车牌的市民纷

纷拨打本报热线称,雨后捡到车牌,希望车主尽快的把自己丢失的车牌领回去。

目前捡到的车牌有:鲁MEE369、鲁MPA991、鲁M1A809、鲁M0D997、鲁MG1200、鲁M1C559、鲁MP5858、鲁MKA707;车主为鲁MUB579的戴先生正在寻找丢失的车牌,如果有捡到的可以与戴先生联系,联系电话18954319579。

雨后漏电,市民被电晕

本报8月5日讯(记者 张牟幸子) 3日下午暴雨过后,滨州市城区大多数街道出现深积水现象,许多电动车、汽车在水中熄火无法前行,而部分公共电源漏电也导致市民被电伤。

3日下午5点左右,滨州市人民医院急诊处接到电话称一位市民在新立河西路黄河六路路段被电晕后躺在水中,随后医院120救护车将患者接到医院急救。4日上午,市民张先生醒来,现

已无大碍。

据张先生介绍,3日下午四点半雨停后,他出门看外面道路的积水情况。“出来后看到一辆电动车泡在水里,靠在路边的电线杆上,旁边是交通信号灯。当时电动车灯还亮着,他就准备过去帮忙把电关了,结果还没走到电动车前,就被电晕了。”张先生的妻子告诉记者。张先生晕倒后,幸好滨州市市政工程管理处四名清淤排水的工人路

过,立刻拨打了120。

随后,记者联系到当时救助张先生的排水工人李师傅。李师傅告诉记者,当时那个路段的水很大,自己正和几名工友过去查看排水情况,正好碰见张先生被电晕倒在水里。李师傅说,张先生被电晕应该是这个路段交叉口的信号灯漏电所致,“下这么大的雨,城区又有积水,市民步行时要尽量穿雨靴,不要到电源多的地方趟水,以免被电伤。”

中国关爱留守儿童高峰论坛在广西百色举行



2012年8月3日,时值安利公益基金会“春苗营养计划”实施一周年之际,中国关工委与安利公益基金会在首间春苗营养厨房落地广西百色,举办“中国关爱留守儿童高峰论坛”。论坛回顾了“春苗营养计划”开展一年来的丰硕成果,探讨了进一步完善措施,总结了以高效整合政府、民间组织、志愿者资源为特色的“春苗模式”,并就当前如何全方位关爱留守儿童群体展开了深入研讨。

全国人大环境与资源保护委员会主任专程赶赴田东县出席论坛并做主题发

言。中国关心下一代工作委员会常务副主任刘晓莲、广西壮族自治区、百色市相关领导以及安利公益基金会秘书长匡冀南,还亲赴广西田东县祥周镇布兵小学,对已建成春苗营养厨房进行实地回访,与布兵小学、林逢小学、上法小学、新安小学、甲逢小学等五所村小的校长、厨房管理员、负责厨房督导的安利志愿者,以及老师、家长、学生代表进行了座谈。田东县政府介绍了在积极配合实施春苗营养计划的同时,今年筹集资金5000万,改造了98所学校厨房。

据悉,“春苗营养计划”是中国关工委与安利公益基金会共同发起的一项旨在为贫困地区农村寄宿学生营养改善提供全面解决方案的公益项目。该项目通

过与当地政府合作,为中西部省份农村贫困地区留守儿童集中的寄宿制学校配备厨房设备,培训厨房管理员,针对学校师生开展营养知识及食品安全普及活动,以综合解决留守儿童的营养问题。2011年5月31日,安利公益基金会作为国内第一个由民政部直接管理的外企背景基金会正式在京启动,同时推出第一个重点项目“春苗营养计划”。同年9月1日,第一个春苗营养厨房在广西百色落成。据统计,仅2011年,安利公益基金会已建成春苗营养厨房300所,累计投入资金1500万元,培训厨房管理员400多名,受益儿童达到15万名,涉及广西、重庆、陕西、湖北、安徽、河北6省市18个县,为国家“农村学生营养改善计划”的深入贯彻实施起到积极推动、示范作用。2012年4月,“春苗营养计划”凭借超高效率、规范管理、卓越机制和良好效果,荣获中华慈善奖。2012年,安利公益基金会将继续出资2000万元,在湖北、河南、宁夏三省建成400所春苗营养厨房,目前全部学校已经落实,部分厨房已经建成投用。

滨州瑞泽拍卖有限公司

拍卖公告

受委托,定于2012年8月22日上午9:30在邹平县人民法院拍卖厅举行拍卖会,公开拍卖如下标的:

1.邹平县都市华彩小区3号楼1701号房产一处,第二次依法公开拍卖,房屋面积为127.91㎡,房屋内豪华装修,起拍价69.7万元。

2.邹平县政府生活区8号楼房产一处,房屋内全面装修,起拍价50万元。

展示时间及地点:自公告之日起至拍卖会前一日,标的所在地。

竞买登记:有意竞买者请与本公司联系。持有有效证件到本公司办理竞

买手续,签署《竞买人申请书》、《竞买协议》、《竞买须知》、《拍卖会注意事项》等相关文件,并于拍卖会前一日16时前按约定交纳竞买保证金(1号标的为14万元,2号标的为10万元,以截止时间内款项到达指定账户为准),不成交者全额无息退还。

拍卖机构:滨州瑞泽拍卖有限公司

公司地址:滨州市黄河五路431-6号

咨询电话:0543-3099299 18354361123

公司网站: http://www.sdzpm.com/

滨州瑞泽拍卖有限公司 2012年8月6日